
Хмельницький національний університет 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі 

змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

Хмельницький національний університет, 29016, Хмельницька обл., місто Хмельницький, вул. Інститутська, будинок 11, 

код ЄДРПОУ 02071234 Категорія Замовника: установа – юридична особа, яка є розпорядником бюджетних коштів, 

відповідно до пункту 3 частини 1 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі». 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі 

відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й 

частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  
Студентські квитки державного зразка, які не є платіжними картками  код національного класифікатора України ДК 

021:2015 «Єдиний закупівельний словник» – код 22450000-9  «Друкована продукція з елементами захисту» 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  
Відкриті торги з особливостями -  UA-2025-02-13-003846-a  

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  
187 500, 00 грн. (сто вісімдесят сім тисяч п’ятсот  гривень 00 коп.), в т. ч. ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про 

ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення: 187 500, 00 грн. (сто вісімдесят сім тисяч п’ятсот  гривень 00 коп.), в т. ч. ПДВ. 

 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

 

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі з огляду на специфіку предмета 

закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з дотриманням законодавства. 

 

Технічні специфікації не повинні містити посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, 

що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне 

місце походження чи спосіб виробництва. У разі, якщо таке посилання є необхідним, воно повинно бути обґрунтованим 

та містити вираз «або еквівалент». 
«У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, 

що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне 

місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз  «або еквівалент». 
 

«У місцях, де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та 

умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, 

передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими 

нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або 

національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». 

Таким чином, вважається, що до кожного посилання додається вираз «або еквівалент». 

 

1. Детальний опис предмета закупівлі: 

Назва предмета закупівлі «Студентські квитки державного зразка, які не є платіжними 

картками» 

Код ДК 021:2015 код 22450000-9 «Друкована продукція з елементами захисту» 

Назва товару номенклатурної позиції предмета 

закупівлі та код товару, визначеного згідно з 

Єдиним закупівельним словником, що 

найбільше відповідає назві номенклатурної 

позиції предмета закупівлі  

Студентські квитки державного зразка, які не є платіжними 

картками  

22450000-9 Друкована продукція з елементами захисту 

Кількість поставки товару  Студентські квитки державного зразка, які не є платіжними 

картками – 2 500 шт.  



Місце поставки товару  складські приміщення університету,  

вул. Інститутська, 11 м. Хмельницький, 29016 

Строк поставки товару  до  20 грудня  2025 року включно за вимогою (заявкою) 

Замовника 

 

2.Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі:  

 

1. Студентські квитки повинні відповідати зразкам та описам, які затверджені наказом Міністерства 

освіти і науки України від 25.10.2013 р. № 1474 «Про затвердження Положення про студентські (учнівські) квитки 

державного зразка», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.12.2013 року за № 2245/ із змінами та 

доповненнями. 

Державний зразок та опис студентського квитка 

 

1. Студентський квиток державного зразка містить: 

1) персональні дані про студента, що обов’язково відтворюються в картці: 

 прізвище, ім’я, по батькові (за наявності); 

 цифрова фотографія студента; 

 серія та номер студентського квитка; 

 індивідуальний штрих-код квитка; 

 дата видачі і строк дії квитка; 

 форма навчання (денна, вечірня, заочна, дистанційна). У разі поєднання форм навчання заклад 

освіти самостійно визначає одну (основну) форму навчання; 

2) дані про заклад освіти, що обов’язково відтворюються в картці: 

 повне найменування закладу освіти, назва факультету (відділення), структурного підрозділу, 

форма навчання, назва групи (за наявності незмінних назв груп у закладі освіти); 

 посада, прізвище та ініціали керівника закладу освіти; 

 підпис керівника закладу освіти (фотокопії). 

2. Студентський квиток має титульний (лицьовий) і текстовий (зворотний) боки. Розміри квитка: висота - 85,6 мм; 

ширина - 54 мм; товщина від 0,65 мм до 0,84 мм. Радіус округлення кутів - 3,18 мм. Якість друку не гірше 600 ppi. 

Механічна цілісність та можливість візуального зчитування інформації мають забезпечуватися на весь строк 

користування. 

3. Лицьовий бік містить: 

 зображення малого Державного Герба України заввишки 17 мм на відстані 12 мм від верхнього 

краю; 

 напис «СТУДЕНТСЬКИЙ КВИТОК» літерами жовтого кольору заввишки 4 мм, розміщений на 

відстані 38 мм від верхнього краю. 

4. Зворотний бік уздовж верхнього краю на відстані 2 мм містить верхнє поле для заповнення заввишки 9 мм, де 

зазначається повне найменування закладу освіти. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/file/imgs/65/p415237n446-4.emf


Під верхнім полем зворотного боку вздовж правого краю розміщено службову зону завширшки 8 мм. У нижній 

частині зони виділено біле поле заввишки 40 мм для занесення індивідуального штрих-коду квитка, у верхній частині 

зони - поле заввишки 24 мм для заповнення додаткової інформації закладу освіти. 

У правому верхньому куті, утвореному службовою зоною та верхнім полем, виділено поле розміром 21×27 мм, де 

розміщується фотографія студента. 

Зліва від фотографії розташовано 3 поля завширшки 19,5 мм і заввишки 6 мм для заповнення інформації про 

серію та номер квитка, дату видачі та термін дії квитка. Над відповідними полями для заповнення надруковано написи: 

«Серія, номер», «Виданий», «Дійсний до» літерами чорного кольору заввишки 2 мм. 

Під ними розташовано 4 поля завширшки 42 мм і заввишки відповідно 7 мм, 10,5 мм, 6,5 мм та 6 мм для 

заповнення інформації про прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) студента, факультет (відділення), структурний 

підрозділ, форму навчання, назву групи. Над відповідними полями для заповнення надруковано написи: «Прізвище, ім’я, 

по батькові», «Факультет (відділення), структурний підрозділ. Форма навчання», «Група» літерами чорного кольору 

заввишки 2 мм. 

Уздовж нижнього краю зворотного боку надруковано назву посади, прізвище, ініціали керівника закладу освіти та 

відтворено його підпис. 

Студентський квиток виготовляється із синтетичних або полімерних матеріалів. 

 2. Постачальник повинен поставити товар в упаковці, що забезпечує захист його від пошкодження або псування 

під час транспортування та зберігання. 

 3. Постачальник повинен поставити товар на склад замовника за адресою: м. Хмельницький, вул. Інститутська 7. 

 4. Вартість товару, яка вказана в пропозиції, повинна бути остаточною, тобто повинна бути вказана з 

урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені Учасником (Виконавцем) торгів, з урахуванням 

витрат на транспортування тощо. 
 

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару — замовник здійснює закупівлю даного виду товару, оскільки 

вони за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам замовника.   

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї пропозиції технічним, 

якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета закупівлі, у тому числі технічній 

специфікації (у разі потреби — планам, кресленням, малюнкам чи опису предмета закупівлі) та іншим вимогам до 

предмета закупівлі, що містяться в  тендерній документації та цьому додатку, а також підтверджує можливість 

поставки товару відповідно до вимог, визначених згідно з умовами тендерної документації. 

 

 

 

 
 


